## 娱乐



# 田馥甄宣布献唱《温暖的弦》主题曲

《最暖的忧伤》正式官宣献礼粉丝

据网易娱乐 电视剧《温暖的 透露出几分淡然、克制的意味弦》正式宣布将由田馥甄演唱主题 男主角占南弦为爱等待十年,从出《最暖的忧伤》,19 日,主题曲的 少年成长为科技新贵,女主角温数字音源将在网易云音乐上线,主 旧是心底忘不掉、放不下的"伤颜曲 MV 也将同步全网上线。 该份感情也是双向的,占南弦又

《温暖的弦》是由聚美影视、思美·观达影视联合出品,根据安宁同名人气小说改编的一部都市轻熟暖伤纯爱剧,讲述了男、女主角占南弦、温暖历经十年解开心结、破镜重圆的故事。

《温暖的弦》将接档《远大前程》,登陆湖南卫视金鹰独播剧场和腾讯视频。而主题曲《最暖的忧伤》则由知名音乐人陈小霞作曲、姚若龙作词,高度贴合剧情的词曲,与质感情怀兼具的剧集完美融合,搭配田馥甄动人的演绎,强强联合打造"天作之合"。

从大热女团 S.H.E 成员到独立音乐人,经历了女团时期少女气息浓厚的小情歌时期,田馥甄在单飞后推出了《渺小》等更具概念性的专辑,曲风日趋大气成熟。电视剧《温暖的弦》官方正式发布田馥甄即将演唱主题曲《最暖的忧伤》的消息,并宣布主题曲的数字音源与MV将在19日发布。早前,各大娱乐爆料号发布的路透新闻,就已经令粉丝们兴奋不已,纷纷自发刷起话题,期待官宣,这番确认消息,也为粉丝们献上一份特别的礼物。

电视剧《温暖的弦》讲述了男女主角占南弦、温暖经历了青涩却深刻的年少恋爱,到步入职场后的爱恨交织,最后解开心结、破镜重圆,长达十年的情感故事。主题曲《最暖的忧伤》更是将个中百味演绎得淋漓尽致,歌曲音源尚未发布,歌名中"暖"、"伤"两大对立元素交织,便已

透露出几分淡然、克制的意味——男主角占南弦为爱等待十年,从稚嫩少年成长为科技新贵,女主角温暖依旧是心底忘不掉、放不下的"伤";而这份感情也是双向的,占南弦又何尝不是温暖冷漠外壳下,勃然而出、按捺不住的心火……基于这份痴缠交互的感情,主创为主题曲命名为《最暖的忧伤》:"只是看到这个名字,就让人觉得非常感动并且有画面,如此不完美的感情还会让人如此怀念,无奈中一定有很美好的回忆。"

《最暖的忧伤》由知名作曲人陈小霞沉淀四年完成作曲,作词则是由知名词人姚若龙亲自操刀,此外更是邀请了香港知名音乐人陈辉阳参与编曲,华研国际进行音乐制作。几位合作已久的音乐人,强强联合为《温暖的弦》打造主题曲。高度贴合的词曲,与质感情怀兼具的剧集完美融合,配上田馥甄动人的演绎,在音乐制作人看来,"这简直是天作之合。"

除此之外,音乐制作人也提前 透露了一些创作细节。为了搭配 《温暖的弦》这个剧名与电视剧纯 熟、温暖的质感,制作人们舍弃了 流行编曲,选择了尼龙弦的吉他, 并搭配古典的弹法,以复古时间感 切合十年破镜重圆的感情线,最大 程度地保留了作品中的简单温暖。 在听过田馥甄的演绎后,制作人们 --把原有的和 更是决定做减法-声去掉,只保留田馥甄的声线 以最纯粹的女声,来诠释最温暖的 爱情故事。对此,制作人解释道: 馥甄唱完后感情已经非常丰沛, 把合声去掉更能体现她个人声线 的独立性与完整性。所以最后的版 本就完全只有音乐加上馥甄的声 音,这就已经足够简单有情感了。

《下一站,别离》 于和伟事业爱情双受挫

#### 邬君梅演绎霸气姐姐 "神助攻"婚事

据搜狐娱乐 由潘越执导,于和 伟、李小冉、邬君梅领衔主演的都市 情感轻喜剧《下一站,别离》,已在江 苏卫视幸福剧场火热播出。该剧开 播仅两天,就凭借轻松幽默的精彩 戏码,收获不少观众好评。

剧中,于和伟、李小冉之间自一见面就冤家难解、笑料百出,而霸气姐姐邬君梅的现身,更为二人之间原本"不着边"的关系拉近了距离。邬君梅在剧中饰演秋月,不仅为弟弟秋阳婚事费尽心思,更直接瞄准弟弟住所新搬来的邻居盛夏,"季节CP"原本水火不容的关系,因姐姐的介入开始发酵,秋月牵线手法娴熟,也被不少观众点赞"简直是神助攻"。

讲述都市人情感"爱无能"的《下一站,别离》,自一开场就不负众望,以一串串小意外令观众为之捧腹。剧中男主人公秋阳经历过两次婚姻失败,因公司面临资金短缺,而被长辈萧伯伯勒令再婚,女主角感夏因搬家而意外与其成为了邻居。秋阳的闷骚,盛夏的过度防御让两人形同水火,但相遇时却各种互怼笑点重重,肢体语言也是不乏部剧人形知节,有观众看后留言:"这部剧一开始就热闹无比,丝毫不觉得枯燥,于和伟跟李小冉这对 CP 居然满屏火花,对这部剧果断看好"。

于和伟在剧中显然不太轻松,一边因离婚受伤害而拒绝爱情,另一边却因公司危机,面临着长辈的再婚"要挟",爱情、事业双双受挫陷人尴尬处境。不仅如此,他在剧中为人处世的诚恳态度接连遭遇误会,但又始终保持着拒绝再婚的坚定立场,就连其合作伙伴都用尽招数,劝阻要将再婚提上日程。于和伟将秋阳身处两难境地和"被迫无奈"的状态演绎到淋漓尽致,时而为事业奔走焦头烂额,时而又绅士风度充满原则,不少观众直言"感觉大叔又可愿则,不少观众直言"感觉大叔又可爱处"

相比合作伙伴及长辈的口头 "催婚",姐姐秋月的实际行动对秋 阳而言影响更甚。在荧幕中一贯以 时尚、性感、超强气场角色示人的演 员邬君梅,此次演绎于和伟"亲姐", 为荧幕前的观众带来了不少惊喜。 在剧中,为让单身已久的弟弟秋阳 再婚,秋月不仅在幕后拉拢萧伯伯 设催婚关卡,在生活中更是全程紧 盯弟弟的情感状况,就连昔日霸气 十足的秋阳也无可奈何。

秋月透露孩子已出去上学,生活及工作再无压力,会把注意力全部集中在秋阳婚事上,就连日常为弟弟送饭菜,都怀着"以理服人"的态度,为其灌输必须再婚的思想。秋阳虽嘴上拒绝,但迫于姐姐的情感施压,最终立场动摇,逐渐走进姐姐的计划之中。不少观众看后表示:"果然于和伟还是要邬君梅这样的姐姐来压,感觉像是真实的亲姐弟关系还原,女方就是操不完的心,而男方往往会选择适当退让妥协,好让其心满意足后再死心"。

《下一站,别离》中,邬君梅以生活及工作上的双向攻势,令于和伟陷人必须再婚的局面,而她在弟弟新邻居李小冉面前,更富有为弟弟寻找异性伴侣敏锐的洞察力,撮合手段堪称"职业水准"。

邬君梅在剧中承包于和伟婚事,手段简直无孔不入,成功促成了"季节 CP"更多磨合的条件,就连观众也为其行为点赞:"秋月在剧里简直是神助攻,月老附身一眼相中弟弟伴侣,什么恐婚拒婚压根不在话下,真是佩服,没有摆脱单身的原因,估计是差了个亲姐。"

#### 《低压槽:欲望之城》预售全面开启

### 张家辉实力演绎孤胆卧底铁血柔情

据搜狐娱乐由张家辉导演,张家辉、徐静蕾、何炅领衔主演,汇聚余男、苗侨伟、元华、张可颐、林雪、张继聪、秦沛、倪大红等演技实力派演员的警匪动作巨制《低压槽:欲望之城》,将于28日登陆全国院线,目前已全面开启预售。

昨日,影片发布两款名为"大雨 滂沱"和"火云如烧"的场景主题海 报,画面上两款主题海报风格迥异, 分别从不同的角度,彰显出导演张 家辉为影片注入"不一般"的强烈风 格。两款海报中,张家辉分别以暴雨 中持枪火拼和逃离"欲望之城"手牵 小女孩的两个造型亮相,展现出此 番塑造的角色,不仅是孤胆卧底英 雄,也有铁血柔情的一面。

做演员时,曾跟林超贤、杜琪 峰等大师级动作片导演合作过,张 家辉表示自己受益良多。张家辉 说,自己在拍戏过程中,会观察他 们怎样展现人物形态、怎样控制戏 的节奏、怎样体现剧情用意,从中 吸收了不少宝贵经验。《低压槽:欲 望之城》以一种前所未有的警匪动 作新姿态,带来眼球和脑力的双重 刺激,拳拳到肉的真实互搏、扑朔 迷离的剧情设置,都体现出张家辉 的巧手匠心。动作场面为求真实, 张家辉亲身上阵摸爬滚打。此外, 张家辉对动作场景的选择也颇有 意思:加油站、洗衣房,甚至屠宰 场, 搭配上刺激的帮派大乱斗,带

给观众独具特色的张家辉风格化 的动作场面。

如何让动作场面更好看,剧情 方面又不妥协,导演张家辉也有自 己独到的考虑:"这部戏是我当导演 以来规模最大的, 当中涉及了好多 动作、飞车、枪战、打斗,但是我不可 能因为拍动作片而牺牲剧情方面, 所以我希望剧情跟动作的平衡,要 有一个好的比例。更重要的,是商业和个性的平衡。"《低压槽:欲望之 城》的故事发生在虚拟的"欲望之 城"孤城,张家辉饰演的卧底警探于 秋亦正亦邪特立独行, 经历了自我 放逐的迷茫之后, 于秋选择重回孤 城实现自己惩恶扬善的正义。在和 老板的斗智斗勇中,于秋陷入重重 圈套,一边要保护女童,恪守法律底 线,一边又要和不同黑暗势力斡旋, 迷局接踵而至,每个角色又各怀心 事……这种悬疑、阴谋充斥整部影 片,给观众营造出紧张与刺激并存, 如同坐过山车一般的观影体验。

从喜剧片到剧情片、再到恐怖片和警匪动作片,两度封帝的张家辉演而优则导,由演员转为导演的这条路走的异常扎实。张家辉曾说:"我把电影当做是上天赋予我的责任,电影就是我的生活。"这份敬重的心态促使他养成了多看、多听、多想的良好习惯,也为他的三次执导打下良好基础。提到做导演的初衷,张家辉毫不讳言:"我之所



以当导演是因为我想拍的题材真的没有人拍。我自己那颗心特别澎湃地希望能在一些容许的时间上,马上去实现尽量燃烧自己演员生涯的一个理念,我个人的概念、从影那么多年对电影的看法、自己的角度,都希望借着这些行为呈现出来。"

搭档徐静蕾和苗侨伟都曾为张 家辉的敬业点赞,徐静蕾称,自己对 张家辉有一种尊重感,而"这个尊重 不仅仅是来自于他以前作为演员的

新的认识。他真的非常的认真,包括他很有自己的个性,这都是让我非常非常尊重的地方。""三哥"苗侨伟再度出演黑帮大佬,与张家辉的合作非常值得期待,苗侨伟也对于张家辉所表现出来的执行力大加赞赏:"当张家辉是演员的时候,他只要一就位就能马上入戏,但这次他还是导演,当导演的人思路要很清晰、EO很高,他脑子运转速度我很佩服。"

成绩,也是这一次(合作)的一